

離開的感覺

“天下哪有不散的宴席” 這句話說的很對。

我離開了一個使我感到溫馨的“家庭”，一個使我懂得學會做人，懂得什麼叫禮貌的家，那就是——三明市角聲華恩兒童村。在這個大家庭裏我生活的很愉快，雖然有時候這個家庭裏的成員們會常常打打鬧鬧，吵吵架，但是他們都彼此的愛護著對方，我很愛這個家，愛這個家庭的所有成員。

但是有一天，我就要離開這個家庭，我感到很傷心，很難過，在我即將走的那個晚上，是我最難忘的，雖然很樸素，但我永遠不會忘記，因為是他們對我的愛，那天，“家”裏的成員們為我舉行了歡送會，他們都依依不捨，就像詩句中的“桃花潭水深千尺，不及汪倫送我情”，那時我心裏想到：明天，明天



我就要和他們說“再見”了，也不知什麼時候還能相見。

那一天終於到了，早上我起得很早，我想再看看這個溫馨的家，時間過得很快，我終於要和他們說“再見”了。坐在回家的路程中，我還時不時的想念，想念著“家”中的成員，我想這就是離別的感覺吧。

在兒童村四年多裏，我真的學會了很多很多，我也得到很多別人沒有的歡樂，說真的，我很捨不得我曾經待過的這個地方，有可能是因為“家”中成員的關係，所以

才會產生的吧。

我雖然離開了兒童村，但是卻時時刻刻的想念他們，離開兒童村，我就覺得失去了什麼，不過我相信我們的友情是不會結束的，有句話是“友情是愉快，是愛，是再不畏懼，是不再受孤寂的侵凌”所以我相信我的愛也不會結束。

劉丹龍

2009.7.